



ПРОКУРАТУРА

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

прокуратура Апанасенковского района

пресс-релиз

Прокуратурой Апанасенковского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении местного жителя, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения, повлекшее смерть велосипедиста.

Прокуратурой Апанасенковского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении местного жителя, осужденного по ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Судебным следствием установлено, что 10.06.2019 злоумышленник, управляя технически исправным автомобилем, проявляя преступную небрежность, грубо нарушил Правила дорожного движения, то есть не соблюдал относящиеся к нему требования Правил, действовал с возможным причинением вреда, проявил невнимательность к дорожной обстановке, при возникновении опасности для движения, которую он был в состоянии обнаружить, в виде пересекавшего проезжую часть велосипедиста, не принял возможных мер к снижению скорости и допустил столкновение с указанным велосипедистом.

В результате дорожно-транспортного происшествия велосипедисту были причинены телесные повреждения, повлекшие смерть на месте дорожно-транспортного происшествия.

Суд назначил виновному наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно, с испытательным сроком на 3 года, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством, сроком на 2 года.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Прокурора района
старший советник юстиции О.А. Геращенко